dumil cCatalogo de Pecas Aplicador Inseticida JM3620

CATALOGO DE PECAS



Catalogo de Pecas Aplicador Inseticida JIM3620 Jumil

INTRODUCAO

As ilustracdes dos desenhos em vistas explodidas mostram a montagem
tipica dos varios conjuntos e pecas componentes. Identificando a peca no
n° de referéncia das vistas explodidas, se identifica também o codigo, nome
da peca e/ou conjunto.

As designacodes de conjuntos e/ou pecas direita e esquerda, entendem-se
em relacBes a maquina vista por trds quando acoplada no trator.

Os pedidos de pecas deverao ser enviados ao setor de vendas de pecas de
reposicao da JUMIL em impresso padronizado, constando-se a série, modelo
e ano de fabricacdo da maquina, gravados na plaqueta de identificacédo da
mesma.

DEVIDO AO CONTINUO DESENVOLVIMENTO INDUSTRIAL E
TECNOLOGICO, A JUMIL RESERVA-SE NO DIREITO DE EFETUAR
MODIFICACOES NO PROJETO DAMAQUINA, SEMAVISO PREVIO.



dumil cCatalogo de Pecas Aplicador Inseticida JM3620

INDICE
QUADRO ..ottt ettt ee et et e e e e e e s et ettt et ee e et ettt eeee et eten e e 4
DEPOSITO APLICADOR INSETICIDA ...ttt eeeteeeeeeese e eeeeseeeeeeeseeseeeessseseeeeeseseenns 6
CONJ COMANDO PROPORCIONAL ...ttt eeeeeeeeeeeeeeteeeeseeeeeeeeseeseseesesseeeeseeseeseeesesesnn. 8
CONJ BOMBAFILTRO EAGITADOR ....oovotveeeeeeeeeeeeeeteeeeseeseeteeeeeeeeeseseeseeeeseseseeeseeeens 10
CARRINHO DISCO COBRIDOR .....cveevteeeeeeeseeeeeeeseeeeseeeeseeseeeeseeseeeeseesesseseeseseesesesseeesees 12
ROLO DESTORROADOR ....vovveeteeeeeeeeeeeeeeeteeeeseeeeeees et eeeseeseeseeeesaes e eseesesseseeseeeesesenne 14
ROLO COMPACTADOR ....voveteeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeeeeeseeeeeees et eeesesseseseeses e s eseseeseeseeeeseseenns 16
KIT COLANTE JM3620 SH oottt e et eees e s s eeeseeseeeesees e eseeseeeeseeseeesesenne 18



Catalogo de Pecas Aplicador Inseticida JIM3620 Jumil




dumil cCatalogo de Pecas Aplicador Inseticida JM3620
QUADRO

REF  CODIGO DESCRICAO

=

50.01.038 PINO DE ENGATE
17.36.050 QUADRO COBRIDOR 2L
B 17.36.196 QUADRO COBRIDOR 3L

N
>

3 70.16.010 TRAVA DE ACO 5/32"X69
4 17.36.110 PINO REMANCHADO 1.1/8"X140
5 17.36.118 PE DEAPOIO LATERAL
6 27.37.088 PINO TRAVA
7 70.16.026 TRAVA DE ACO 3/16"X94
A -2 LINHAS
B - 3LINHAS

Man: 2876 Des: 2876



Jumil

Catalogo de Pecas Aplicador Inseticida JIM3620




Jumil Catalogo de Pecas Aplicador Inseticida JIM3620
DEPOSITO APLICADOR INSETICIDA

REF

=

N e, EBo0o~ourwN

N e
O © ™

A
B

CODIGO

17.36.162
17.36.192
17.36.258
17.36.259
17.36.261
71.06.052
17.36.262
17.36.261
17.36.277
70.19.159
70.11.356
17.36.260
70.04.717
70.11.354
70.16.156
70.16.010
17.36.257
17.36.132
17.36.199
17.36.118
27.37.088
17.36.276

A-2L
B-3L

Man: 2949 Des: 2949

DESCRICAO

CINTA

CINTA

TAMPATAMQUE 300L

PENEIRA P/ TAMPATAMQUE 300L
ESPIGA 90 GRAU C/ROSCA 1/2"X13MM
ABRACADEIRA ROSCA S/FIM 14-22
ANEL CHATO 2,5X21X33 P/ICONEXAQ1/2
ESPIGA 90 GRAU C/ROSCA 1/2"X13MM
MANGUEIRA DE NIVEL 1/2"X1600
ARRUELA DE PRESSAO B16 DIN127 ZN
PORCA SEXT MA16 DIN 934-5 ZN
ANEL FIXADOR C/JUNTADE VEDACAO
PF SEXT RT MA16X40 DIN 933-8.8 ZN
PORCA SEXT MA10DIN 934-5ZN

PINO TRAVA5,5X35

TRAVA DE ACO 5/32"X69

TAMQUE 300LT BRANCO

BERCO DEPOSITO 2L

BERCO DEPOSITO 3L

PE DEAPOIO LATERAL

PINO TRAVA

INDICADOR DO INVEL



Catalogo de Pecas Aplicador Inseticida JM3620 Jumil

24
30

)

)‘ DR )N))L: I

&

3




Jumil Catalogo de Pecas Aplicador Inseticida JIM3620
CONJ COMANDO PROPORCIONAL

REF

PFRoo~v~ouanrwnr

CODIGO

17.36.221
71.06.055
71.06.052
17.36.282
17.36.235
17.36.236
17.36.237
17.36.238
17.36.239
17.36.240
17.36.234
70.01.139
17.36.245
17.36.120
70.19.002
70.11.101
17.36.284
17.36.281
17.36.280
70.19.183
70.14.121
17.36.241
17.36.244
17.36.264
17.36.231
17.36.232
17.36.265
17.36.285
17.36.266
17.36.267
80.01.005
17.36.230

Man: 2980 Des: 2980

DESCRICAO

CJ COMANDO PROPORCIONAL C/CONEXAO
ABRACADEIRA ROSCA S/FIM 25-38
ABRACADEIRA ROSCA S/FIM 14-22
MANGUEIRA LARANJA 1/2"X1700MM
TUBO NYLON 360MMX1/2"X3/8"LARANJA
ESPIGA 3/8"X10MM

BICO 11/16" FEMEAC/ANTI-GOTEJO
FILTRO DE BICO M-50

ANEL DE VEDACAO P/BICO-EPDM
ENGATE RAPIDO CONICO-LARANJA
CONJ PINGENTE NYLON

PF SEXT RT 1/4UNCX3/4-G2
CHAPAFIXACAO PINGENTE

SUPORTE FIXMANGUEIRA 1/2"
ARRUELA PRESSAO 1/4-LEVE

PORCA SEXT NORMAL 1/4UNC-G2
MANGUEIRA LARANJA 1/2"X850MM
MANGUEIRA LARANJA 3/4"X1800MM
MANGUEIRAESPIRALAZUL 3/4X1800MM
ARRUELA PRESSAO INOX B6 DIN127-A2
PORCAINSERTO NYLONA 1/4UNF-G2
"T" 13MM P/ MANGUEIRA

GRAMPO FIXACAO M6

ESPIGA 90 GRAU C/ROSCA 1/2"X19MM
ESPIGA 90 GRAU 1" P/ PORCA 3/4"
PORCA 3/4" FECHADA

ANEL CHATO 2,5X27,5X39,5 P/CON3/4
LUVA 1/2"

LUVA 3/4"

CONDUTOR DERETORNO

ANEL O'RING N113 SAE AS568ANBR70
MANOMETRO 0-300 PSI C/ GLICERINA



Catalogo de Pecas Aplicador Inseticida JM3620 Jumil

10



dumil cCatalogo de Pecas Aplicador Inseticida JM3620

CONJ BOMBA FILTRO E AGITADOR

REF

PFRoo~v~ouanrwnr

CODIGO

17.36.273
17.36.286
17.36.247
17.36.287
70.11.102
17.36.220
17.36.218
17.36.279
17.36.219
80.01.121
17.36.214
70.05.507
17.36.275
17.36.217
80.01.343
17.36.216
17.36.215
17.36.278
71.06.055
17.36.283
17.36.254
17.36.232
71.06.052
17.36.213
17.36.271
17.36.272
17.36.255
80.01.112
17.36.248
17.36.249
17.36.288
80.01.005
17.36.289
80.01.111
17.36.269
17.36.270
80.01.117
17.36.212
17.36.246
17.36.268

Man: 2983 Des: 2983

DESCRICAO

KIT ENGATE FEMEAP/CARDAN
GRAMPO FIXACAO ACOPLAMENTO
BOMBA DIAFRAGMABP20/15 DESMOPAN
FIXADOR 2.1/8"

PORCA SEXT NORMAL 5/16UNC-G2
PORCA 1.1/4" FECHADA

ESPIGA 90 GRAU 1" P/PORCA 1.1/4"
MANGUEIRAESPIRALAZUL 1"X350MM
ESPIGA 25MM P/ PORCA 1.1/4"

ANEL O'RING N121 SAE AS568ANBR70
CORPO FILTRO SUCCAO

PFALLEN CC RT M8X20-G12.9
ACOPLAMENTO BOMBA

TELAINOX P/FILTRO M-50 (AZUL)
ANEL O'RING N343 SAEAS568ANBR70
FIXADOR DATAMPAFILTRO
TAMPAFILTRO SUCCAO
MANGUEIRAESPIRALAZUL 1"X1300MM
ABRACADEIRA ROSCA S/FIM 25-38
MANGUEIRA LARANJA 1/2"X900MM
ESPIGA 90 GRAU P/ PORCA 3/4"
PORCA 3/4" FECHADA

ABRACADEIRA ROSCA S/FIM 14-22
CJFILTRO SUCCAOQO 1.1/4" SICONEXAO
ANTIVORTEX 1.1/4"M

ANEL CHATO 4X40X60 P/CONEX 1.1/4"
PORCA1.1/4" ABERTA

ANEL O'RING N112 SAE AS568ANBR70
ESPIGA 25MM SUCCAO BP20

PORCA FECHADA SUCCAO BP20-COMET
AGITADOR HIDRAULICO

ANEL O'RING N113 SAE AS568ANBR70
ESPIGADOAGITADOR

ANEL O'RING N111 SAE AS568ANBR70
ESPIGA 13MM P/PORCA 1/2"

PORCA 1/2" FECHADA

ANEL O'RING N117 SAE AS568ANBR70
CJFILTRO SUCCAO 1.1/4" C/CONEXAO
CONJ BOMBABP20/15 C/ACOPLAMENTO
AGITADOR HIDRAULICO 90 GRAU

11



Catalogo de Pecas Aplicador Inseticida JM3620 Jumil

12



dumil cCatalogo de Pecas Aplicador Inseticida JM3620

CARRINHO DISCO COBRIDOR

REF

PFRoo~v~ouanrwnr

CODIGO

70.04.719
17.36.113
17.36.111
70.16.026
17.36.150
70.17.026
04.17.067
93.05.005
17.36.155
17.36.188
70.04.718
17.36.085
70.25.233
17.36.189
70.19.159
70.11.356
70.04.408
17.36.098
70.28.002
81.01.005
17.36.183
73.04.253
99.01.077
70.07.578
70.19.156
70.11.354
80.01.346
70.11.355
70.19.157
27.18.728
73.04.254
17.36.090
17.36.153
17.36.186
17.36.187
17.36.109
17.36.106

D-DIREITO

E- ESQUERDO

Man: 2877 Des: 2877

DESCRICAO

PF SEXT RT MA16X60 DIN 933-8.8
PINO REMANCHADO 1/2"X90

APOIO FIXCARRINHO COBRIDOR
TRAVA DE ACO 3/16"X94

PINO FIXACAO 1"X120

CONTRAPINO 3/16" X 1"

SUPORTE FIXPANTOGRAFO
GRAXEIRARETAMS8X1 DIN71412A
BRACO PANT DISCO COBRIDOR

EIXO COBRIDORDIREITO

PF SEXT RT MA16X50 DIN933-8.8 ZN
SUPORTE FIXDISCO COBRIDOR

PINO ELASTICO 10X80-DIN 1481

EIXO COBRIDOR ESQUERDO

ARRUELA DE PRESSAO B16 DIN127 ZN
PORCA SEXT MA16 DIN 934-5 ZN

PF SEXT RT MA10X30 DIN 933-5.6 ZN
LIMPADOR DISCO

ARRUELADE TRAVAMBS8 DIN5406
RETENTOR 60,0X90,0X10,0 00517-BR
MANCAL DO DISCO

ROLAMENTO ROLOS CONICOS 30208
DISCO CONCAVO LISO 18"

PF FRANCES MA12X35 DIN 603-4.6
ARRUELA DE PRESSAO B10 DIN127 ZN
PORCA SEXT MA10DIN 934-5ZN
ANEL O'RING N346 SAE AS568ANBR70
PORCA SEXT MA12 DIN 934-5ZN
ARRUELA DE PRESSAO B12 DIN127 ZN
PORCA DE FIXACAO

ROLAMENTO ROLOS CONICOS 30210
BRACO PANT DISCO COBRIDOR
BUCHA GUIA

DISCO COBRIDOR DIR

CONJDISCO COBRIDOR ESQ
CARRINHO DISCO COBRIDOR DIR
CARRINHO DISCO COBRIDOR ESQ

13



Catalogo de Pecas Aplicador Inseticida JM3620 Jumil

14



dumil cCatalogo de Pecas Aplicador Inseticida JM3620
ROLO DESTORROADOR

REF

PFRoo~v~ouanrwnr

CODIGO

17.36.069
17.36.202
70.04.292
17.36.168
17.36.169
70.12.507
70.17.063
70.11.356
70.19.159
70.19.156
70.11.354
17.36.178
70.12.548
70.17.025
70.04.667
75.01.033
17.36.172
17.36.080
70.11.357
70.19.160
17.36.070
70.18.045

Man: 2878 Des: 2878

DESCRICAO

SUPORTE FRONTAL CARRINHO
PARAFUSO FIXACAO

PF SEXT RP MA16X80 DIN931-8.8 ZN
BRACO COBRIDOR DIREITO

BRACO COBRIDOR ESQUERDO

PORCA CASTELO MB24 DIN 979-5
CONTRAPINO 3/16" X 2"

PORCA SEXT MA16 DIN 934-5ZN
ARRUELA DE PRESSAO B16 DIN127 ZN
ARRUELA DE PRESSAO B10 DIN127 ZN
PORCA SEXT MA10DIN 934-5ZN
BUCHADE ENCOSTO

PORCA CASTELO MB24 DIN 935-5
CONTRAPINO 3/16" X 1.1/2"

PF SEXT RT M10X30 DIN933-8.8 ZN
CONJ MANCAL FLANGEADO QUAD PCJ 30
CONJ ROLO DESTORROADOR
GRAMPO FIXACAO

PORCA SEXT MA18 DIN 934-5ZN
ARRUELA DE PRESSAO B18 DIN127 ZN
CONJ CARRINHO ROLO DESTORROADOR
ARRUELALISA 1"

15



Catalogo de Pecas Aplicador Inseticida JIM3620 Jumil

12 13 14

11 10 28 24 25 25 25

16



dumil cCatalogo de Pecas Aplicador Inseticida JM3620
ROLO COMPACTADOR

REF

PFRoo~v~ouanrwnr

CODIGO

17.36.069
17.36.202
70.04.292
17.36.168
17.36.169
70.12.507
70.17.063
70.11.356
70.19.159
70.19.156
70.11.354
17.36.178
70.12.548
70.17.025
70.04.669
75.01.033
17.36.180
17.36.080
70.11.357
70.19.160
70.04.670
17.36.182
17.36.147
17.36.146
70.04.381
70.11.353
70.19.155
70.04.409
32.24.205
17.36.149
17.36.148
70.18.045

Man: 2879 Des: 2879

DESCRICAO

SUPORTE FRONTAL CARRINHO
PARAFUSO FIXACAO

PF SEXT RP MA16X80 DIN931-8.8 ZN
BRACO COBRIDOR DIREITO

BRACO COBRIDOR ESQUERDO

PORCA CASTELO MB24 DIN 979-5
CONTRAPINO 3/16" X 2"

PORCA SEXT MA16 DIN 934-5ZN
ARRUELA DE PRESSAO B16 DIN127 ZN
ARRUELA DE PRESSAO B10 DIN127 ZN
PORCA SEXT MA10DIN 934-5ZN
BUCHADE ENCOSTO

PORCA CASTELO MB24 DIN 935-5
CONTRAPINO 3/16" X 1.1/2"

PF SEXT RT MA10X40 DIN 933-8.8
CONJ MANCAL FLANGEADO QUAD PCJ 30
CONJUNTO ROLO COMPACTADOR
GRAMPO FIXACAO

PORCA SEXT MA18 DIN 934-5ZN
ARRUELA DE PRESSAO B18 DIN127 ZN
PF SEXT RT MA10X45 DIN 933-8.8
BRACO LIMPADOR

LIMPADOR

SUPORTE LIMPADOR

PF SEXT RT MA8X25 DIN 933-5.6 ZN
PORCA SEXT MA8 DIN 934-5 ZN
ARRUELA DE PRESSAO B8 DIN127 ZN
PF SEXT RT MA10X35 DIN 933-5.6 ZN
BUCHA GARRA DO CARRINHO
CONJROLO COMPACTADOR LISO C/LIMP
CARRINHO COMPACTADOR LISO C/LIMP
ARRUELA LISA

17



Catalogo de Pecas Aplicador Inseticida JIM3620 Jumil

IMPORTANTE

0
.. LER ATENTAMENTE O MANUAL DE
uuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuu A
NN MAQUINA EM FUNCIONAMENTO.
AAAAAAAAAAAA
M-80.01.309)

NZ

IRTE 620)SH| VIR 620/SH|
R [BAD (S [BAD

4 5

JIRIE 620)/SH| N2 60 SE|
/@@N 0) /53}/[ )

18



dumil cCatalogo de Pecas Aplicador Inseticida JM3620
KIT COLANTE JM3620 SH

REF

PFRoo~v~ouanrwnr

CODIGO

89.01.399
89.01.307
89.01.660
89.01.799
89.01.825
89.01.821
89.01.826
89.18.003
89.18.141
89.18.007
89.18.140

DESCRICAO

COLANTE MADE IN BRAZIL
COLANTE LER MANUAL DE INSTRUCOES
COLANTE VERM E PRETO JUMIL
COLANTE JM3620SH C-AI2 BIO
COLANTE JM3620SH C-AI3 BIO
COLANTE JM3620SH C-2 BIO
COLANTE JM3620SH C-3 BIO

KIT COLANTE JM3620SH C-Al2-POR
KIT COLANTE JM3620SH C-AI3-POR
KIT COLANTE JM3620SH C-2-POR
KIT COLANTE JM3620SH C-3-POR

*-OSITENS 08 AO 11 SAO OS CODIGOS DOS KIT COM TODOS OS CALANTES

Man: 2881 Des: 2881

19



Catalogo de Pecas Aplicador Inseticida JIM3620 Jumil

ANOTACOES

20



